
Ｎo. 記号 説           明 最低値 Ｎo. 記号 説         明 最低値

1 ○ (1) 1500 43 ○

2 ○ (1) 1500 CHOSEN (1) 5000

3 ○ (1) 1500 44 ○ 菊1銭 大型朝鮮型欧KEIJO(SEOUL) 20.3.12 (1) 5000

4 ○ (1) 1000 45 ○ (2) 10000

5 ○ (1) 2000 46 ○ 菊2銭 大型朝鮮欧KEIJO(SEOUL) 5.11.( ) (1) 3000

6 ○ (1) 1000 47 ○ (2) 3000

7 ○ (1) 1000 48 ○ 菊4銭 大型朝鮮欧(K)EIJO(SEOUL) ( )6.5.13 (1) 5000

8 ○ (1) 1000 49 菊5銭 大型朝鮮欧NINSEN(CHEMULPO) ( )7.6.13 (1) 5000

9 ○ (1) 1500 50 ○ 菊10銭 大型朝鮮欧GENSAN(WONSAN) ( ).5.15 (1) 5000

10 ○ (1) 1500 51 ○ (4) 10000

11 ○ (1) 1000 52 ○ 菊50銭 大型朝鮮欧KEIJO(SEOUL) 15.11.15 (1) 5000

12 ○ (1) 1000 53 ○ 菊1円 大型朝鮮欧KEIJO(SEOUL) 4.9.12 (1) 10000

13 ○ (1) 1000 54 ○ 大白3銭 大型朝鮮欧KEIJO(SEOUL) 7.4.1( ) (1) 5000

14 ○ 55 ○ (2) 3000

封書年賀期 (1) 2000 56 ○ 大正大礼4銭 大型朝鮮欧KEIJO(SEOUL) 1.11.15 (1) 10000

15 ○ 2次円10円 和欧文機械Ｉ期 大阪東 71.10.21 57 ○ 支字菊5厘2枚 2字TIENTSIN (2) 3000

18-24 ⑦ 年月日逆順エラー (1) 1000 58 (3) 3000

16 ○ (1) 1000 59 ○ (2) 2000

17 ○ 60 ○ (4) 5000

コート紙 (1) 5000 61 ○

18 ○ 4次R50円コイル 和欧文機械Ｉ期 土浦 7.6.79 (3) 2000

 0-8 ⑩ 時刻表示｢0-8｣ (1) 1500 62 ○

19 新小50銭 初期P.13 NH (1) 14000 (3) 2000

20 (1) 2800 63 ○ 支字菊5銭 2字PEKING 14.NOV.01 (1) 3000

21 大白2銭 NH (1) 4200 64 ○ (2) 2000

22 大白5銭 NH (1) 7200 65 ○

23 (4) 15000 単片2枚 2字PEKING SHANGHAI (4) 2000

24 (1) 1200 66 ○

25 朝字菊15銭 紙H (1) 13000 (4) 2000

26 支字大白1銭 NH (1) 2800 67 ○

27 支字大白2銭 NH (1) 8500 (5) 3000

28 (1) 7000 68 ○

29 支字大白4銭 NH (1) 12000 (3) 3000

30 支字大毛4銭 ペア NH (2) 3800 69 ○ (4) 5000

31 ○ 電信切手 10種13枚 (13) 7800 70 ○ (1) 1000

＜32～33は旧中国＞ 71 ○ (1) 2000

32 ○ 小龍 各種 30枚ロット (30) 50000 72 ○ (1) 1000

33 ○ 旧中国 八掛印 30枚ロット (30) 30000 73 ○ (1) 5000

34 ○ 74

大日本 18.12.8 パレンバン (4) 5000  大阪府第六課差立 明治11年 (1) 2000

35 ○ 75

2602.12.8 南スマトラ  大東亜一周年紀念 (4) 5000 (1) 3000

36 ○ 76 (1) 3000

パレンバン シミ (4) 5000 77

37 ○ (1) 2000

(インドネシア語)記念文字 24.30.3.03 78

油田と落下傘 PALEMBANG 5点シミ (4) 5000 (1) 2000

38 79

3銭 ろ4413 NH 目打離れ 折れ (8) 6000 (1) 3000

39 ○ 80 (1) 3000

3銭右耳にトンボとろ4415 81

(8) 6000  后6-8 (1) 1000

40 (4) 18000 82

41 (4) 13000  前10-12 (1) 2000

42 (1) 2000 83
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(1) 2000 中華民国南京宛 検閲済大日本帝国逓信省

84 封緎 (1) 5000

(1) 2000 112

85 (1) 2000 検閲済大日本帝国逓信省封緎紙(粗紙)貼

86 (1) 2000 (1) 10000

87 113 (1) 3000

(1) 2000 114

88 (1) 2000 (1) 2000

89 115

Per S/S Asosan Maru (1) 2000

90  OSAKA 17.5.50 JAPAN (1) 15000

琿春停車場司令部訓戎 (1) 3000 116

91 C欄宮崎･大河原(内向) (1) 3000

(1) 2000 117 (1) 2000

92 楠公2銭 2次昭1銭,3次昭乃木2銭薄赤加貼 118 琉球 花シリーズ3$でいご貼 大阪宛 

(1) 2000 (1) 1000

93 ＜119～121は南方占領地 海軍担当地区＞

釜山 39-4-30 韓国釜山海関 ア･ボルヤーン宛 (1) 10000 119 ポンチャナック T1紫加刷 旧女王5G 1N26 OH (1) 13000

94 120 セレベス T8黒加刷 新女王25G 4N42 OH (1) 27000

東京中央10 10 20 全国連合小学校教員会長より 121 ○ 小スンダ列島T14黒加刷 旧女王50c 7N51 (1) 5000

城崎市府中尋常小学校宛 (1) 5000 ＜122～167は南方占領地 海軍担当地区

95 日本切手使用＞

(1) 5000 122 ○ (1) 3000

96 (1) 1000 123 ○ (1) 3000

97 旧小オリーブ2銭貼 ナ二八号 ◎近江･河原市KG 124 ○ (2) 3000

(1) 2000 125 ○ (1) 2000

98 126 ○ (1) 3000

16.7.26 ◎美濃舩附KG (1) 2000 127 ○ (1) 3000

99 新小2銭P13縦3枚貼(1枚開封時破) 128 (2) 3000

(1) 2000 129 ○ (2) 3000

100 130 ○ (1) 2000

(1) 15000 131 ○ (1) 3000

101 132 ○ (1) 2000

(1) 3000 133 ○ (1) 3000

102 134 ○ (1) 3000

封右下シミ (1) 5000 135 ○ (2) 3000

103 136 ○ (2) 3000

(1) 10000 137 ○ (1) 3000

104 138 ○ (2) 3000

 ◎臨時南洋群島 検閲済 防備隊(朱印) KOBE宛 (1) 70000 139 ○ (1) 3000

105 140 ○ (1) 2000

(1) 50000 141 ○ (1) 1500

106 142 ○ (1) 1500

(1) 3000 143 ○ (1) 2000

107 144 ○ (1) 2000

(1) 5000 145 ○ (1) 2000

108 146 ○ (1) 2000

147 ○ (1) 1500

(1) 15000 148 ○ (1) 1000

109 (1) 1000 149 (1) 2000

110 150 1次昭10銭2枚(1枚難),農耕1cにT14橙加刷 

(1) 1500

検閲済大日本帝国逓信省封緎 151 1次昭10銭,旧女王40cにT8黒加刷 4N23貼 

(1) 12000 (1) 1500

111 2次昭2銭,5銭貼 消印不詳 (丸亀) 5.3 152 (1) 2000
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153 (1) 2000  17 MAR 裏◎TWANTE 20 MAR (43) (1) 5000

154 2次昭5銭,旧女王20cにT8黒加刷 4N19貼 185 農耕切手(セント) 20c 2B47貼 ◎ 

(1) 2000 裏◎TWANTE 31 MAR 43 (1) 5000

155 1次昭2銭,2次昭5銭,海軍民政府正刷3c 11N2貼 186 独立記念日 1c 2B49を絵はがき面に貼 記念印 (1) 1000

(1) 2000 187 独立記念日 3c 2B49を絵はがき面に貼 記念印 (1) 1000

156 ○ (2) 2000 188 独立記念日 5c 2B49を絵はがき面に貼 記念印 (1) 1000

157 ○ (4) 1500 189 治安維持委員会発行 孔雀加刷T1加刷封皮 1a 

158 ○ (4) 1500 1BS5 (1) 2000

159 ○ (4) 2000 190 治安維持委員会発行 孔雀加刷T3加刷封皮 1a 

160 (4) 2000 1BS12 (1) 5000

161 ○ (4) 2000 191 日本軍政下発行 T5,T7加刷封皮 1a 3BS13 (1) 2000

162 ○ (4) 1500 192 日本軍政下発行 T5,T8,T9加刷封皮 5c+2c/1a 

163 ○ (4) 2000 3BS27 ◎カロウ 18 10 6 (1) 15000

164 ○ (4) 2000 193 ビルマ行政府発行 T11加刷はがき 9p 4BS1 ヤケ (1) 1000

165 ○ (2) 2000 ＜194～208は南方占領地 マライ＞

166 ○ (4) 2000 194 軍政部単枠加刷 海峡植民地切手 1c 7M1,2c 7M3,

167 ○ (4) 1500 3c 7M4,8c 7M7を軍政部単枠加刷はがき 海峡

＜168～170は南方占領地＞ 植民地 7MS1に貼 ◎MUAR 13 MY 2602 宛名無 (1) 5000

168 戦後インドネシア発行 ニカ･ティモール加刷 195 軍政部単枠加刷 セランゴール州切手 1$ 7M90,

1次昭50銭 NICA TIMOR加刷タイプ3 50c 7M107,ローマ字加刷 パハン州切手 5c 7M166

 昭和切手専門カタログT84 OH (1) 15000

169 戦後インドネシア発行 ニカ･ティモール加刷 SYONAN QUEEN STREET 6 4 2603 昭南局検閲印 (1) 5000

1次昭1円 NICA TIMOR加刷タイプ3 196

 昭和切手専門カタログT85 OH (1) 20000

170 香港 暫定加刷はがきHS2に加刷切手 

1円50銭/1銭,3円/2銭,5円/5銭を貼 SYONAN QUEEN STREET 9 30 2603 裏昭南局

(1) 20000  検閲印 (1) 5000

＜171～193は南方占領地 ビルマ＞ 197 漢字加刷 海峡植民地切手 8c 7M224貼

171 孔雀加刷 ジョージ5世3p,9p貼 ◎(KY)ONPY(AW) ◎クアラリピ(ス) 2603 7 5 

 裏◎KYOPYAW 25.AUG.42 (1) 5000 クアラリピス局検閲印 (1) 3000

172 孔雀加刷 ジョージ6世1p貼 ◎FIRST DAY 198 漢字加刷 セランゴール州切手 3c 右側頭加刷 

CANCELLATION RANGOON 17 MAY 1942 7M247bを正刷はがき 9MS1に貼 記念印

□JAPANESE SPECIAL SERVICE POST (1) 5000  新生マライ二周年 2604.2.15. カトン 宛名無 (1) 1000

173 孔雀加刷 ジョージ6世1a貼 ◎KYONPYAW 29- (1) 5000 199 漢字加刷 セランゴール州切手 1c 縦位置加刷 

174 矢野切手 2B11をジョージ6世6p無加刷はがき 7M253を正刷はがき 9MS1に貼

に貼 ◎RANGOON (SEIN) 1 JUN 42. SORTING (1) 10000  ◎ペナン 2605 5 28 ペナン局検閲印 (1) 3000

175 農耕切手(アンナ) 2B12貼 ◎(KAND)AWGLAY 200 1次昭3銭,8銭,25銭,2次昭5銭を地方加刷 

RANGOON 15 JUN 42 裏◎TAMWE 17 JUN 42 (1) 15000

176 国家紋章切手 2B39貼 宛名,消印ともに無 (1) 1000 大東亜戦争一周年 ジョホールバル郵便局 

177 国家紋章切手 2B39貼 ◎TWANTE 15 FEB 2602 12 8-14 ◎JOHORE B( ) 8 DE 検閲印

裏◎TAMWE 17 FEB 4( ) (1) 10000  裏◎SYONAN 12 9 2602 (1) 15000

178 201 正刷切手 10種完 9M1～9M10,漢字加刷 

25 MAR 43 裏◎TWANTE 2( ) MAY 43 (1) 5000 セランゴール州切手 6c/5c大字 7M258,

179 $1/10c 7M260,$1.5/30c 7M261 貼 

25 MAR 43 裏◎TWANTE 27 MAY 43 (1) 5000 ◎(クアラルンプール8 23 (マライセランゴール) 

180 裏クアラルンプール中央郵便局検閲印 (1) 3000

 ◎THAZI 封皮をカット (1) 5000 202 郵便貯金100万ドル突破 15c 9M11,正刷切手8c 

181 農耕切手(セント) 5c小字 2B44貼 ◎WAKEMA 

17 MAR 裏◎TWANTE 20 MAR (43) (1) 5000 7M258貼 書状 ◎ペナン 2605 9 3 マライ (1) 3000

182 農耕切手(セント) 5c小字 2B44貼 203 新生マライ2周年 2完 9M13,9M14貼 

◎KANDAWGLAY RANGOON 17 MAR 43 記念印 新生マライ2周年記念 昭南2604 2 15 (1) 2500

裏◎TWANTE 19 MAR 43 (1) 10000 204 国名タイ表示切手 8c 10M5貼 

183 農耕切手(セント) 5c小字 2B44貼 ◎ 6 JLY 43 ◎(LOR) アロスター局検閲印 (1) 5000

裏◎MOULMEINT 11 JLY 43 (1) 5000 205 ローマ字加刷はがき ペラー州 7MS20 記念印 

184 農耕切手(セント) 5c小字 2B44貼 ◎WAKEMA 大東亜戦争1周年 昭南  昭南憲兵分隊 検閲印 
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宛名黒塗 裏に1次昭3銭,8銭,2次昭5銭貼 (1) 3000 ◎ペナン 2605 8 18 ペナン局検閲済印 (1) 5000

206 ローマ字加刷はがき ペラー州 7MS20 記念印 225 スマトラ パレンバン州 IPL T17朱加刷 旧女王10c

大東亜戦争1周年 昭南  昭南憲兵分隊 検閲印 7S9を同加刷はがき 10c/12.5c 7SS2に貼 記念印

裏に1次昭3銭,8銭,25銭,2次昭5銭貼 (1) 4000 スマトラ新生一周年記念 PALEMBANG 24_30.3.03.

207 正刷はがき 9MS1 (1) 500  白封 (1) 100000

208 正刷はがき 9MS1 ◎昭南 2605 8 16 昭南局 226 スマトラ スマトラ統一加刷右書T40加刷 農耕3.5c

検閲印 宛名無 裏に正刷普通切手シンガポール版 11S1,1c 11S2,2c 11S3,2.5c 11S4,踊り子3c 11S6,

(1) 4000

＜209～240は南方占領地＞ スマトラ東海岸 スマトラ検閲済印 (1) 2000

209 スマトラ タパヌリ州T6A加刷 農耕3.5c 3S3, 227 スマトラ スマトラ統一加刷右書T40加刷 

2c 3S8,2.5c 3S9,3c 3S10,4c 3S11,数字5c 3S32, 農耕3.5c 11S1,1c 11S2,2c 11S3,2.5c 11S4,

踊り子7.5c  3S37,無加刷 農耕1c 13S3 貼 

記念印( )戦争一周年記念 タンジョンバレイ

17.12.8. 宛名無 (1) 10000 スマトラ東海岸 宛名無 (1) 2000

210 スマトラ 統一加刷 農耕2.5c 11S4,踊り子3c 228 スマトラ スマトラ統一加刷左書T41機械加刷 

11S6,正刷3c 15S3,5c 15S6をジャワ 農耕正刷 新女王15c 11S68×10枚貼 カット 

(1) 1000

記念印 新生スマトラ三周年 20.3.13. 宛名無 (1) 5000 229 スマトラ スマトラ統一加刷左書T41手押加刷 

211 海軍担当地区 ボルネオ民政部発行はがき 

バンジェルマシン局検閲済印 (1) 7000 (1) 20000

212 海軍担当地区 海軍民政府発行はがき 4c 10NS10 230 スマトラ スマトラ統一加刷左書T41機械加刷 

(1) 7000 新女王10c 逆加刷 11S66c,1G 逆加刷 11S77aを

213 海軍担当地区 バンジェルマシンT6紫加刷 

農耕1c 2N31×2組枚,セレベスT8黒加刷 (1) 20000

旧女王20c 4N19×2枚を海軍民政府発行はがき 231 スマトラ 正刷切手 12種完 15S1～15S12貼  

(1) 4000

バンジェルマシン局検閲済印 (1) 10000 232 スマトラ 正刷切手 10c～1R 15S7～15S12貼  

214 海軍担当地区 楠公はがき 3.5c/2銭 (1) 1500 記念印 大東亜戦争三周年 パレンバン 19.12.8 (1) 2000

215 英連邦占領軍切手 7完 O1～O7貼 233 ジャワ 第二次普通切手 10c 2J7貼 

○AUSTARMY PO 裏○AUST BASE PO 16 OC 47 (1) 2000

 ○SYDNEY 23 OC 47 (1) 15000 234 海軍担当地区 セレベス T8黒加刷 農耕1c 4N1,

216 英連邦占領軍切手 6d,1s,2s O4～O6貼 2c 4N11,2.5c 4N12,3c 4N13,旧女王25c 4N7,

 ○RN( ) NZ APO 8 MY (1) 3000 20c 4N19,35c 4N22,40c 4N23,新女王17.5c 4N30,

217 ポナペ加刷 旧毛5厘,収入印紙2銭貼 30c 4N33,1G 4N39,数字5c 4N43,踊り子4c 4N46,

(1) 3000 (1) 2000

218 ポナペ加刷 旧毛1銭5厘,1銭貼 235 海軍担当地区 小スンダ列島T14緑加刷 新女王10c

(1) 3000

219 アンペナン帝国政府 アンペナン局検閲済印 (1) 25000

海軍軍用郵便所 (1) 3000 236 フィリピン 正刷普通切手 5c 日専18貼  

220 ○ ビルマ 農耕切手(セント) 5c小字を含む9種完 ○BAGUIO MOU(NTAIN) APR 3 1944 (1) 1000

237 フィリピン 正刷普通切手 2c,5c,抹消普通切手

MYAUNGMYA,WAKEMA等 日付は全て29 MAR 43 (36) 10000  12c,16c/30c 日専16,18,3,5貼  ○JUL 10 (1) 1000

221 ビルマ 農耕切手(セント) 5c小字 2B44貼 238 フィリピン 食糧増産運動慈善 3完 日専12～14

◎( )ENTAL 13 7 裏に5c大字 2B43×2組枚,

(1) 3000  大日本憲兵隊検閲済 (1) 3000

222 ビルマ ビルマ文字加刷 シャン地方切手 7種完 239 フィリピン フィリピン独立記念 3完 

2B78～2B84貼 ◎モンパウン1.11.44 日専32～34貼  ○OCT 14 1943 (1) 1000

裏◎PAUNG 15.NOV.44 (1) 6000 240 フィリピン 公用切手 5c/6c 小字 日専O2 貼  

223 マライ 全て海峡植民地切手 奥川印加刷 2c橙 ○(TACROBAN LYTE) MAR 6 (1) 1000

2M3,3c 2M4,内堀印加刷 1c 2M20,ペナンローマ字 ＜241～256は南方占領地 完全シート＞

加刷 2c 2M29貼 ◎IN COMMEMORATION OF 241 ○ スマトラ 正刷切手 1c 15S1 使用済 

TENCHO-SETSU DAI NIPPON PENANG 29th April 17 (1) 6000 (100) 4000

224 マライ ペラー州切手 ローマ字加刷 15c 7M179, 242 ○ スマトラ 正刷切手 2c 15S2 使用済 

(100) 4000
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243 ○ スマトラ 正刷切手 3c 15S3 使用済 277

(100) 4000

244 ○ スマトラ 正刷切手 3.5c 15S4 使用済 ◎OUVERT HORGEN 着印 (1) 5000

(100) 4000 278 (1) 10000

245 ○ スマトラ 正刷切手 4c 15S5 使用済 279 (1) 5000

(100) 4000 280 (1) 6000

246 ○ スマトラ 正刷切手 5c 15S6 使用済 281

(100) 4000 荒井國太郎差出 (1) 2000

247 ○ スマトラ 正刷切手 10c 15S7 使用済 282 (1) 2000

(100) 4000 283

248 ○ スマトラ 正刷切手 20c 15S8 使用済 荒井國太郎差出 (1) 2000

(100) 4000 284 (1) 10000

249 ○ スマトラ 正刷切手 30c 15S9 使用済 285 (1) 5000

(100) 5000 286 (1) 8000

250 ○ スマトラ 正刷切手 40c 15S10 使用済 287

(100) 6000 (銭位立山カシエ) (6) 30000

251 ○ スマトラ 正刷切手 50c 15S11 使用済 288 U小2銭貼 ｢貨幣封入｣朱書き

(100) 8000 21.11.4 空 ｢勝浦配送料先払｣朱書き 金参拾円入 (1) 3000

252 ○ スマトラ 正刷切手 1R 15S12 使用済 289 暑中S38年 てんとう虫5円に2次円コイル30円

(100) 8000

253 海軍担当地区 海軍民政府正刷切手 2c 11N1 (100) 3000 岡山着印 (1) 2000

254 海軍担当地区 海軍民政府正刷切手 5c 11N4 (100) 3000 290 支字旧毛5銭2銭貼 小為替原符 

255 海軍担当地区 海軍民政府正刷切手 20c 11N7 (100) 4000 (1) 3000

256 海軍担当地区 海軍民政府正刷切手 30c 11N9 (100) 10000 291 日本占領下発行 上海租界回収紀念加刷4種完貼

257 実逓 記念印押 上海(民国)三十二年八月一日 (1) 5000

葉の消失,葉の突出,銘版変種4,虫食い2 全て異種 (8) 3000 292 2次昭1銭 平台版 大日本銘 まばらなシミ,

258 3次昭10銭 灰白紙 せますかし,50銭 灰白紙 

ビッグ製,加刷太文字,銘版変種2 (4) 8000 印刷局銘,選挙証票 2枚キズ 各シート (400) 2500

259 文化人野口英世貼 私製封緘はがき 293 1次新昭30銭 灰白紙せますかし 4シート 

(1) 2000 刷色,版バラエティ 中折 (400) 3000

260 文化人福沢諭吉貼 私製封緘はがき 294 2次新昭30銭 灰白紙せますかし 横抜櫛型 シート

(1) 1000  右耳目打離れをヒンジ補修 (100) 5000

261 (1) 2000 295 2次新昭30銭 白紙 単線12 シート 左上トンボ

262 旧国立 富士箱根2次24円貼 米宛  その1 (100) 10000

(1) 3000 296 2次新昭30銭 白紙 単線12 シート 左上トンボ

263 日本貿易博無目打,2次新昭10円縦螺鈿貼 米宛  その2 (100) 10000

(1) 2000 297 2次新昭30銭 白紙 単線12 シート 左上トンボ

264 文化人夏目漱石,こどもの日,旧国立吉野熊野10円  その3 右耳等一部シミ (100) 7000

(1) 7400 298 2次新昭30銭 白紙 単線12 シート 左上トンボ 

265 ○ その4 18番切手等一部かすれ印刷 (100) 10000

 全国発売前 (20) 10000 299 2次新昭30銭 白紙 単線12 シート 左上トンボ

266 (1) 3000  その5 ミスチング(全体に印刷インク) 点シミ (100) 8000

267 旧国立 吉野熊野2円2枚,産図5円2枚貼 米宛 300 2次新昭30銭 白紙 全型 シート (100) 30000

(1) 2000 301 2次新昭30銭 糊有 灰白紙正すかし 下抜櫛型 

268 (1) 2000 シート その1 9列目のみせますかし 裏に薄くシミ (100) 15000

269 302 2次新昭30銭 糊有 灰白紙正すかし 下抜櫛型

 □未納不足20円 (1) 2000  シート その2 (100) 12000

270 303 2次新昭30銭 糊有 灰白紙せますかし 全型

(2) 2000 シート 版番号3 裏少シミ (100) 80000

271 (1) 3000 304 2次新昭30銭 糊有 灰白紙せますかし 分割 

272 (1) 3000 シート 版番号17 (100) 12000

273 ○ (1) 3000 305 2次新昭30銭 糊有 灰白紙せますかし 分割 

274 昭和立太子礼10銭 NG (1) 8000 シート 版番号5 右耳裏少汚れ (100) 10000

275 銭位立山航6種完 状態混合 (6) 5000 306 2次新昭30銭 糊有 灰白紙せますかし 分割 シート (100) 8000

276 3次動植物国宝10種揃 (10) 3000 307 1次円5円 二連1目打 PVA糊 シート (100) 1000
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308 1次円50円 下全7 余白無 PVA糊 シート (100) 20000 354 (1) 2000

309 2次円4円 逆二連1 カラーマーク上 暫定版 シート (100) 4000 355 国内使用 (1) 3000

310 2次円10円 普全 AD糊 シート 9番10番切手位置 356 3ツ穴ゲーベル (1) 2000

(100) 5000 357 第39野戦継立所 14.3.13 (1) 5000

311 1次R20円 シート (100) 8000 358 (1) 2000

312 1次R45円 逆二連1 特徴鮮明 シート 359

計数番号40番 (100) 4500 13.10.17 時刻→CRISTO･ORIENT NOV.16.1924 (1) 2000

313 1次R200円 逆櫛 シート (50) 10000 360 (1) 2000

314 2次R15円 逆二連1 カラーマーク下 暫定版 シート (100) 6000 361 (1) 3000

315 2次R15円 連柵2-6-10 カラーマーク上 暫定版 362 (1) 2000

 シート (100) 8000 363 (1) 1500

316 2次R30円 カラーマーク下 シート (100) 8000 364

317 2次R40円 逆二連1 カラーマーク下 A1A2 シート (100) 10000 (1) 2000

318 2次R40円 連柵3-7 カラーマーク上 A1 シート (100) 7000 365 (1) 2000

319 記念郵便切手帳 ｢萬国郵便連合加盟25年 366

祝典記念｣ 手彫7種 旧小5種に白抜十字印 Ⅻ.82→UTRECHT 9.Ⅻ.82 (1) 2000

(1) 10000 367 (1) 3000

320 368 (1) 1500

牛込局不足印 検閲済印 (1) 1000 369

321 竜5銭pos.5 NH (1) 25000 木下商店 (1) 2000

322 和桜2銭黄 Pt.7-33 PH OH (1) 5000 370

323 洋桜1銭｢ニ｣ OH (4) 12000 (1) 3000

324 改桜半銭｢ハ｣ OH (1) 1000 371 (1) 2000

325 改桜１銭｢レ｣ LH (1) 3000 372 (1) 2000

326 改桜4銭緑ブッチ LH (1) 15000 373 2次万博50円貼 カナダ宛 私製航空書簡

327 改桜6銭橙ワ OH (1) 7000 (1) 5000

328 旧小2銭狸 すみ点 (1) 2000 374 2次万博50円銘付貼 仏宛 私製航空書簡

329 旧小4銭 木綿 OH (12) 2000 (1) 5000

330 旧小5銭E紙11S刷版局銘片銘付 OH 少シミ (1) 15000 375 〇 和桜6銭墨｢ロ｣ ツブレ印 (1) 7000

331 旧毛5厘～1円1次発行分11種 みほん NG (11) 20000 376 ○ (1) 7000

332 (20) 4000 377 ○ 洋桜2銭｢ヌ｣ 〇イノ19号 肥後人吉 (1) 5000

333 (10) 3000 378 ○ 改桜4銭ブッチⅡ枠 〇テ第弐号 陸中一ノ関 (1) 12000

334 (10) 2000 379 ○ 旧小2銭狸 〇ニ第壱号 常陸下館 (1) 2000

335 (10) 1500 380 ○ 旧小4銭E紙 〇シ28号 越後新潟 (1) 2000

336 円位立山航 銘付6完(80円印刷庁大蔵銘2種) NH 381 ○ 新小2銭 ◎若狭小濵KG (1) 1500

少難含む (7) 40000 382 ○ 新小5銭藁紙 函館ボタ (1) 1500

337 円位立山航75円 銘付 NH 少ヤケ (1) 8000 383 ○ (1) 1500

338 (1) 3000 384 ○ (1) 2000

339 (1) 3000 385 ○ (4) 2000

340 (1) 1000 386 ○ (1) 2000

341 改桜1銭ホ貼 官民往復 ヲ第三号+尾張名古屋KG (1) 10000 387 ○

342 脇無1銭ホ(左上裁断線付) タ第壱号+西京8.11.11 (1) 2000 (3) 2000

343 脇無1銭子 イカ11号+□紀伊田邉郵便役所→大坂 (1) 8000 388 ○ (2) 1500

344 (1) 2000 389 ○ (1) 4000

345 旧小3銭貼 近江多賀KG (1) 5000 390 (1) 10000

346 (1) 3000 391 新小2銭貼 ◎上総勝浦KG (1) 4000

347 392 (1) 4000

(1) 3000 393 (1) 2000

348 (1) 3000 394 小判1銭 ◎紀伊紀伊見峠(2行)KG (1) 3000

349 (1) 1500 395 (1) 8000

350 (1) 4000 396

351 小判2銭長形封皮 ◎信濃西高遠内高遠KG 2行 (1) 5000 (1) 12000

352 小判3銭連合厚手 独宛 397 (1) 5000

◎YOKOHAMA 11.V.1894→HAMBURG 31.5.94 (1) 1500 398

353 (1) 4000 (1) 25000
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399 姫路城連合10銭 スイス宛 

(1) 40000 パリ着印 (1) 10000

400 塔1円20銭封皮に2次新昭1円20銭3連, 434 支字菊

(1) 1000 ○MOJI 11.MAY.05 米着印 (1) 48000

401 (1) 7000 435 記念絵葉 大東亜2銭｢真珠湾｣

402 (1) 1000 (1) 7000

403 郵便番号切手帳15円+おしどり5円貼 436 (1) 10000

(1) 1500 437 平成天皇(上皇)及び侍従からの書簡,封書等 5通

404 (1) 4000 乞下見 (5) 280000

405 ○ ＜438～458は記念＞

 Pos.70“カールドヘア” (100) 5000 438 (1) 10000

406 ○ 439 (1) 50000

36.4.15 単片･ペア上に計16印 (40) 20000 440

407 ○ ASAMAMARU SEAPOST 8.8.1937 (1) 3000

目打バラエティ 両サイド１穴/下耳紙部無目打 441 (1) 2000

 普通櫛型の変形タイプ? 要下見 (100) 10000 442

408 ○ (80) 5000 (1) 2000

＜409～429は記念＞ 443 (1) 3000

409 (8) 8000 444

410 ○ (1) 18000 検閲テープ (1) 2000

411 ○ 445

(3) 3000 (1) 3000

412 ○ 郵便創始50年4銭 可読2枚 要下見 (2) 6000 446 (1) 1000

413 (4) 3000 447 印面ズレ (1) 3000

414 京城 大正14.10.15 (1) 3000 448 (1) 5000

415 ○ (1) 3000 449 (1) 3000

416 ○ (2) 8000 450

417 ○ (1) 6000 東京-大阪郵便週間記念航空便 (1) 3000

418 ○ 満建10年 外信消 4種完 (4) 6000 451 (1) 5000

419 ○ (18) 18000 452 昭透無24円,年賀少女とうさぎ貼 米宛

420 ○ (8) 6000 (1) 2000

421 日露戦役2種完,菊4銭貼 英国宛 絵葉 453 (1) 1000

(1) 6000 454 (1) 1000

422 青島 4.12.22 455 Ⅺ.55 (1) 2000

野戦局 切手キズ ｢検閲済｣朱印 (1) 3000 456 ビードロ10円,10国マスゲーム5円貼 米宛 絵葉

423 (1) 1500

青島 4.12.3 野戦局 ｢検閲済｣朱印 (1) 12000 457 ビードロ10円,10国ロード5円貼 米宛 絵葉

424 右寄り加刷 (2) 38000 (1) 1500

425 (2) 38000 458

426 "東洋の魔女" 日紡貝塚バレーチーム

(2) 6000 監督大松氏含む6名の実筆サイン入 シミ (1) 3000

427 459 ○

(1) 3000 秀品多く含む) 使用済 25枚ロット 必見 10000

428 460 産図6円 しわ入り印刷 (1) 3000

全て｢中川長一｣宛 (3) 3000 461 昭透無80銭 薄シミ (1) 1000

429 462 昭透無1円 (1) 1000

(1) 3000 463 昭透無1円 銘付 (4) 20000

430 洋桜2銭｢ワ｣貼 開封 ○ヘ一三番 464 昭透無5円 銘付 NG (1) 1000

◎相模厚木1.24 ◎東京 1.25 465 昭透無8円 銘付 (1) 1000

｢東海道平塚駅郵便役所｣中身付 (1) 80000 466 昭透無10円 シミ (1) 1000

431 二ツ折1銭｢ヘ｣ 東京角検(初期) ◎7.7.8 夕 467 昭透無14円 少ヤケ (1) 1000

◎相模厚木 7.7 ｢川支延着｣ (1) 30000 468 昭透無14円  少シミ (1) 2000

432 小判1銭 東京ボタ鏡字 ◎東京芝口 19.5.15 ホ 469 昭透無24円 (1) 1000

郵趣連合鑑定書付 (1) 100000 470 昭透無50円 銘付 (1) 10000

433 471 昭透無50円 銘付 (4) 30000
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472 昭透無500円 裏紙付着 (1) 2000 516 竜200文 1-30 左竜破損初期 (1) 30000

473 昭透無80銭 銘付2枚(NH),4角耳付(LH) (3) 1000 517 竜500文 1-8 右上P.H ワイドマージン 美 (1) 40000

474 ○ 518 竜半銭 1-19 美 (1) 10000

(3) 2000 519 Hで補強 (4) 30000

475 ○ (4) 1000 520 竜半銭 2-37 P.9 (1) 10000

476 (6) 5000 521 ○ 竜1銭 2-16 白抜サカイ (1) 20000

477 (3) 5000 522 ○ 竜2銭 POS.9 ペルア ｢(勇武)津封印｣ (胆振) (1) 20000

478 昭透無5円 銘付単片 旧庁,新庁 状態混合 (3) 2000 523 竜5銭 POS.24 右耳付 極美 (1) 50000

479 昭透無5円 1色漏れ NH (1) 30000 524 ○ 竜5銭 POS.16 角検 (1) 30000

480 ○ 昭透無5円 穿孔 DBK (1) 1000 525 最初期濃鋼青色 (1) 200000

481 ○ (6) 2000 526 ○ 和桜半銭 2-25 ○子22号 (摂津三田) (1) 3000

482 527 ○ 和桜半銭 4-24 ◎和泉堺 桐葉筋落ち (1) 3000

目打に点シミ1個 NH (1) 100000 528 ○ 和桜種2銭 松田2版 MLL ｢角検｣ (1) 3000

483 昭透無10円 上耳付 額面消失エラー (1) 50000 529 ○ 和桜種2銭 ○コ一二号 (陸前若柳) (1) 8000

484 昭透無10円 銘付2種 (新庁,大蔵省) (2) 3000 530 ○ 和桜種2銭 ｢検査｣ (1) 5000

485 531 ○ 和桜赤2銭 1-29 ○テ一一号 (陸中遠野) (1) 8000

状態混合 (5) 10000 532 ○ 和桜赤2銭 2-5 ○フ第九号 (羽後院内) (1) 8000

486 昭透無24円 銘付 NH (1) 3000 533 ○ 和桜赤2銭 ｢高砂｣ (1) 5000

487 ○ (3) 2000 534 ○ 和桜赤2銭 中間 ｢名古屋検｣ (1) 8000

488 ○ (1) 1000 535 ○ 和桜赤2銭 中間 ｢敦賀検査済｣ (1) 8000

489 ○ (1) 1000 536 ○ 和桜赤2銭 中間 ○ク二八号 (下野茂木) (1) 10000

490 (6) 10000 537 ○ 洋桜1銭｢イ｣ ○ニ一五号 (常陸汲上) (1) 2000

491 (3) 10000 538 ○ 洋桜1銭｢ロ｣ ○キ八号 (越前会津) (1) 2000

492 昭透無50円 3角耳付 NH (1) 5000 539 ○ 洋桜1銭｢ハ｣ ○ニ一六号 (常陸鉾田) (1) 2000

493 ○ (7) 1000 540 ○ 洋桜1銭｢ニ｣ ○タ第壹号 (西京) (1) 2000

494 ○ (1) 1000 541 洋桜1銭｢ホ｣ ○ク二六号 (下野芦野) (1) 3000

495 ○ (1) 3000 542 ○ 洋桜1銭｢ヘ｣ ○ト弐号 (伊豆三島) (1) 2000

496 ○ (1) 5000 543 ○ 洋桜1銭｢ト｣ ○イロ一八号 (伯耆天万) (1) 2000

497 ○ (1) 5000 544 ○ 洋桜1銭｢チ｣ ○イタ第三号 (阿波岡崎) (1) 2000

498 ○ (1) 3000 545 ○ 洋桜1銭｢リ｣ ○タ一八号 (山城郷ノ口) (1) 2000

499 ○ (1) 10000 546 ○ 洋桜1銭｢ヌ｣ ○イム第九号 (豊後大分) (1) 3000

500 547 ○ 洋桜1銭｢ヌ｣ ○NAGASAKI (1) 10000

(1) 20000 548 ○ 洋桜1銭｢ル｣ ○イタ第七号 (阿波池田) (1) 3000

501 (1) 15000 549 ○ 洋桜1銭｢ル｣ ◎東京 (1) 10000

502 550 ○ 洋桜1銭｢ヲ｣ ○ウ一二二号 (信濃福与) (1) 3000

16.11.37 封上部破れ 汚れ (1) 5000 551 ○ 洋改桜1銭 ｢ホ｣ ○ラ弐号 (美濃笠松) (1) 3000

503 552 ○ 洋改桜1銭 ｢ト｣ ○カ六二号 (伊勢三渡) (1) 10000

広州郵便局宛 (1) 10000 553 ○ 洋改桜1銭 ｢ト｣ ○ヘ第八号 (相模浦賀) (1) 10000

504 産図2円,2次新昭2円,昭透無1円貼 米宛 554 ○ 洋改桜1銭 ｢チ｣ ○二二号 (水戸上町) (1) 10000

(1) 10000 555 ○ 洋改桜1銭 ｢チ｣ 白抜十字 (1) 10000

505 556 ○ 洋改桜1銭 ｢ヲ｣ ○イヘ三三号 (播磨三木) (1) 10000

政治経済新聞社差出 (1) 20000 557 ○ 洋改桜1銭 ｢ワ｣ ○イ七三号 (武蔵熊谷) (1) 5000

506 558 ○ 洋改桜1銭 ｢カ｣ ○タ二四号 (山城橋本) (1) 5000

横浜生綿取引所差出 (1) 20000 559 ○ 洋改桜1銭 ｢ヨ｣ ○ク第壹号 (下野栃木) (1) 2000

507 560 ○ 洋改桜1銭 ｢タ｣ ○ウ一六号 (信濃上田) (1) 2000

切手上部補修 (1) 3000 561 ○ 洋改桜1銭 ｢レ｣ ○イカ一一号 (紀伊田辺) (1) 2000

508 (1) 5000

509 562 富士箱根 4種完 LH (4) 5000

(1) 20000 563 日光 4種完 微シミ (4) 5000

510 (1) 100000 564 (1) 5000

511 竜48文 1-28 初期 美 (1) 15000 565 大山 4種完 NH 美 (4) 5000

512 竜48文 1-10 後期 (1) 12000 566 (1) 5000

513 竜100文 1-10 (1) 15000 567 阿蘇 4種完 NH 美 (4) 5000

514 竜100文 2-13 (1) 25000 568 (1) 10000

515 竜200文 1-23 最初期 (1) 30000 569 大雪山 4種完 NH 4銭少閉裂 (4) 5000
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570 (1) 10000 623 ○ 2銭 藁10 ◎KG羽後角館 1.5 ろ ⑩ (1) 1000

571 霧島 4種完 微シミ含む (4) 5000 624 ○

572 (1) 10000 (月日便を逆植) (1) 1000

573 台湾大屯 4種完 微シミ (4) 5000 625 ○

574 (1) 10000 (4) 3000

575 台湾次高 4種完 少シミ (4) 5000 626 (4) 2000

576 (1) 10000 627 ○

577 吉野熊野 4種完 微シミ (4) 5000 14 MAR 1891 (2) 2000

578 (1) 8000 628 ○ 2銭 13 年4字KIOTO 21 SEP 1891 ⑩ (1) 3000

579 2次富士箱根 4種完 NH 美 (4) 2000 629 2銭 13 ◎明治NINSEN 14 Ⅲ 1893 (ゴム) (1) 3000

580 (1) 8000 630 ○ Ⅻ 1893 (4) 6000

581 阿寒 4種完 全て銘付 微シミ (4) 2000 631 (1) 3000

582 (1) 8000 632 ○ (1) 2000

583 十和田 4種完 NH 美 (4) 2000 633 ○ 5銭 藁紙11L 長崎白抜十字(NS83B) (1) 1000

584 (1) 8000 634 ○ 5銭 藁紙11L 長崎花型(NS83A) (1) 1000

585 中部山岳 4種完 NH 美 (4) 2000 635 ○ 5銭 藁紙10 横浜白抜十字(YH84A) (1) 1000

586 (1) 8000 636 ○ 5銭 藁紙10 長崎白抜イニシャル(4A) (1) 1000

587 磐梯朝日 4種完 NH 美 (4) 2000 637 ○ 5銭 藁紙10 上海クロスロード(SH85B) (4) 1000

588 (1) 8000 638 ○ 5銭 藁紙10 外郵Kボタ(7D)⑩ (1) 1000

589 (3) 2000 639 ○ (2) 2000

590 (3) 2000 ＜640～669はU小判1銭カバー＞

591 (3) 2000 640

592 (3) 2000 ◎KG美濃上有知1.8 16年1月1日書き込み

593 (3) 2000 【1月2日の最初期使用】1月1日は窓口休業で

594 (3) 2000 1月2日が実質初日,鰍沢局は16年中に

595 (3) 2000 巨摩郡から南巨摩郡に改称 (1) 50000

＜596～613はU小判みほん他＞ 641 U小1銭藁10貼 帯封 東京ボタ◎16.12.15ヌ

596 1銭 藁入り木綿10 (1) 3000 →◎KG遠江金指12.20 (1) 2000

597 1銭 藁10 みほん TYPE 2A (1) 2000 642 U小1銭藁8.5貼 帯封 東京ボタ◎18.12.1ル

598 1銭 藁10 みほん TYPE 3A (1) 2000 (1) 2000

599 1銭 白紙10 みほん TYPE 2A (1) 2000 643 U小1銭白紙10貼 帯封 大坂ボタ◎19.3.13リ→

600 1銭 白紙10 みほん TYPE 2A (1) 2000 播州赤穂宛 ｢第四種｣朱印,不足印 (1) 2000

601 1銭 13 みほん TYPE 2A (1) 2000 644 旧小5厘葉書旧小5厘加貼 名古屋ボタ◎16.6.25ニ

602 1銭 13 みほん TYPE 3A (1) 2000 →◎KG尾張横須賀6.26 仕切印が5厘切手に

603 1銭 13 みほん TYPE 3A (1) 2000 かかり無効,U小1銭不足貼 (1) 3000

604 2銭 藁紙10 みほん TYPE 3A (1) 2000 645

605 2銭 白紙8.5 みほん TYPE 2A (1) 2000 茶◎東京21.8.23リ 封右辺破れあり (1) 2000

606 2銭 白紙10 みほん TYPE 3A (1) 2000 646

607 2銭 白紙11L みほん TYPE 3A (1) 6000 (1) 2000

608 2銭 13 みほん TYPE 2A (1) 2000 647

609 2銭 13 みほん TYPE 3A (1) 2000 (1) 2000

610 5銭 藁紙8.5 みほん TYPE 2A (1) 2000 648

611 5銭 藁紙10 みほん TYPE 3A (1) 2000 南魚沼郡宛(着印無) (1) 2000

612 5銭 白紙8.5 みほん TYPE 3A (1) 2000 649

613 5銭 13 みほん TYPE 2A (1) 2000 ハ見村宛(着印無) (1) 2000

＜614～639はU小判使用済＞ 650

614 ○ (1) 2000 ◎KG武蔵平沼9.6 封右下破れ (1) 2000

615 1銭 藁10 ◎KG大和重里 9.7 ⑨ (1) 2000 651

616 ○ 1銭 藁11L ◎KG備後藤江 1.20 ⑩ 右上角欠 (1) 2000 ◎東京18.6.22ニ 下切手虫食い1点 (1) 2000

617 ○ (1) 2000 652

618 ○ 1銭12 TSINGTAU 青島 (1) 2000 ◎東京20.3.10ト 下切手虫食い&小ヘゲ (1) 2000

619 ○ 1銭12 年2字SEOUL 30 OCT 96 I.J.P.O ⑩ (1) 2000 653

620 ○ 2銭 藁10 ◎KG伊予中山ノ内泉町 512 ⑧ (1) 2000 ◎KG遠江奈良野4.4 (1) 2000

621 ○ 2銭 藁10 ◎KG陸中大迫 9.13 ⑧ (1) 2000 654 U小1銭藁8.5(2枚)貼 ◎KG遠江中泉11.26→

622 2銭 藁10 ◎KG信濃五日町 2.1 (1) 2000 ◎東京18.11.27ル 下切手上部破れ (1) 2000
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655 (1) 2000

→◎京都20.10.15イ (1) 3000 ＜682～688はU小判5銭カバー＞

656 682

→◎KG淡路上灘20.23(月誤植) (1) 3000 (1) 30000

657 683

◎KG讃岐辻村10.28 (1) 3000 山形ボタ◎21.4.20ハ→◎KG備前下加茂4.27

658  封右下少欠け (1) 50000

(1) 2000 684

659 KOBE 3 FEB 1883 JAPAN→20ミリYOKOHAMA

◎KG三河刈谷11.9 (1) 2000  5 FEB 1883→英国宛 発行初期使用 (1) 20000

660 U小1銭藁10(2枚)貼 東京ボタ◎17.12.24ロ→ 685 U小5銭藁10貼 米国宛 上海クロスロード(SH86A)+

◎KG甲斐龍王12.26 切手に朱私印押しも見逃し (1) 2000 20ミリSHANGHAI 1 OCT 1886→20ミリYOKOHAMA

661  13 OCT 1886→SAN FRANCISCO OCT 28 (1) 10000

(1) 2000 686 U小5銭藁8.5貼 米国宛 外郵Nボタ(7C)+20ミリ

662 NAGASAKI 21 NOV 1887→20ミリYOKOHAMA 

◎KG陸中毛馬内7.15 (1) 2000 26 NOV 1887→SAN FRANCISCO DEC 15 (1) 5000

663 687

◎KG陸中毛馬内7.17 (1) 2000 紫八角KOBE REGISTERED 6 DEC 1888→

664 22ミリ書留YOKOHAMA 7 DEC 1888→

(1) 2000 SAN FRANCISCO DEC 22 1888 (1) 15000

665 688 U小5銭13貼 米国宛 ◎明治TIENTSIN ? Ⅲ 

(1) 2000 1893(ゴム)→◎明治TIENTSIN 13 Ⅲ 1893(硬質)

666 →◎明治YOKOHAMA 18 3 Ⅲ 1883→USA (1) 30000

(1) 3000 ＜689～694はU小判3色貼カバー＞

667 689 U小5銭藁11L,2銭藁11L,1銭藁10(3枚)貼

◎大坂16.11.30リ→付箋転送→◎KG越中伏木12.5 (1) 3000 スイス宛 外郵Y(3C)+YOKOHAMA 12 JUN 1883

668 →WIEN HERNAS 19 JUL 1883 オーストリア＝

(1) 2000 ハンガリー帝国の日本宛葉書を再利用 (1) 20000

669 690 改正角型小判封皮2銭にU小3種加貼 

(1) 3000

＜670～681はU小判2銭カバー＞ I.J.P.O→LONDON MAY 25 98 (1) 5000

670 U小2銭藁入木綿11L貼 名古屋ボタ◎16.10.11ホ 691

→◎神戸16.10.12リ (1) 2000

671 U小2銭藁入木綿10貼 ◎KG近江西大路5.23→ JAPAN→HALLE 9.3.99 (1) 10000

(1) 2000 692

672 NAGASAKI 1 JUL 1889→20ミリKOBE 3 JUL 

上野国碓氷郡板鼻宛(着印なし) 切手2枚裂け (1) 3000 1889 POST→20ミリYOKOHAMA 5 JUL 1889 (1) 30000

673 693

◎大坂19.6.16ヌ (1) 3000 23.9.24ロ→阿波奥野23.9.18イ 5銭右下少ヘゲ (1) 5000

674 694

(1) 2000 28.9.12リ→信濃松島28.9.14ニ (1) 3000

675 ＜695～722は米国記念＞

→◎東京20.5.13ヲ (1) 2000 695 世界コロンブス博覧会 3c NH 美 (1) 3000

676 696 世界コロンブス博覧会 50c NH 美 裏に所有印?美 (1) 30000

→◎東京20.5.26ヲ (1) 2000 697 世界コロンブス博覧会 $1 OH 美 (1) 30000

677 698 世界コロンブス博覧会 $2 NH 美 鑑定書付 (1) 100000

(1) 3000 699 世界コロンブス博覧会 $3 OH 少ヘゲ (1) 20000

678 700 世界コロンブス博覧会 $5 NH 少OC 美 (1) 200000

(1) 3000 701 トランス･ミシシッピ博覧会 2c NH 上耳付｢725｣

679 美 (1) 3000

(1) 2000 702 トランス･ミシシッピ博覧会 $1 LH 美 鑑定書付 (1) 30000

680 703 トランス･ミシシッピ博覧会 $2 LH 美 鑑定書付 (1) 50000

ト便→陸中盛岡21.12.9ニ便 封上に小穴 (1) 2000 704 パンアメリカン博覧会 1c,2c NH 美 (2) 2000

681 705 パンアメリカン博覧会 4c NH 美 (1) 5000

→周防平生27.9.8イ便 釜山発電報送達紙 706 パンアメリカン博覧会 5c NH 美 (1) 5000
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707 パンアメリカン博覧会 8c NH 美 (1) 5000

708 パンアメリカン博覧会 10c NH 美 (1) 7000 MASS. FEB.13.1894, 同局赤書留箱型日付印 (1) 80000

709 ルイジアナ購入博覧会 1c,2c NH 美 (2) 3000 ＜739～743は米国航空＞

710 ルイジアナ購入博覧会 3c NH 美 (1) 5000 739 (12) 50000

711 ルイジアナ購入博覧会 5c NH 美 (1) 5000 740 ツェッペリン 3種完 NH 美 (3) 50000

712 ルイジアナ購入博覧会 10c NH 美 (1) 10000 741 ツェッペリンカバー ツェッペリン65c(C13)貼

713 ジェームスタウン博覧会 1c NH 美 上耳付｢3538｣ (1) 2000 独宛 葉書 NEW YORK, N.Y. MAY.31.1930 

714 ジェームスタウン博覧会 2c NH 美 上耳付｢3658｣ (1) 2000 ツェッペリン飛行印2種, FRIEDRICHSHAFEN中継印 (1) 5000

715 ジェームスタウン博覧会 5c NH 美 少OC (1) 10000 742 ツェッペリンカバー ツェッペリン$1.30(C14)貼

716 パナマ太平洋博覧会 P.12 1c,2c NH 美 (2) 2000 NEW YORK, N.Y. MAY.26.1930

717 パナマ太平洋博覧会 P.12 5c NH 美 (1) 3000  ツェッペリン飛行印2種 (1) 10000

718 パナマ太平洋博覧会 P.12 10c(オレンジイエロー) 743 ツェッペリンカバー 5c航空官封にツェッペリン

 NH 美 (1) 5000 $2.60(C15)貼 VARICK ST.STA.N.Y. APR.29.1930

719 パナマ太平洋博覧会 P.10 1c (1) 2000 標語機械印 ツェッペリン紫飛行印 (1) 20000

720 パナマ太平洋博覧会 P.10 2c (1) 5000 744 1次昭2銭 みほん 強OH 裏少難 (1) 5000

721 パナマ太平洋博覧会 P.10 5c NH 美 (1) 5000 745 1次昭5銭 みほん 強OH (1) 5000

722 パナマ太平洋博覧会 P.10 10c(オレンジ) 746 1次昭6銭 みほん NG (1) 5000

少糊ムラ NH 美 鑑定書付 (1) 50000 747 1次昭2銭切手帖ペーン みほん 右半分 間紙密着 (10) 20000

＜723～は米国カバー＞ 748 1次昭2銭切手帖(2次) みほん 完本 (1) 50000

723 1893年コロンブス博10c官封(U351)に同記念1c 749 1次昭4銭切手帖(2次) みほん 完本 (1) 50000

(#230)貼 WORLD'S FAIR STATION CHICAGO 750 2次昭40銭凸版 みほん OH (1) 7000

  OCT.21.1893 (1) 3000 751 ○ (4) 3000

724 1893年コロンブス博2c貼 ○SAINT LOUIS 752 (4) 3000

JAN 10 93 初期使用 (1) 3000 753 (4) 3000

725 754 (25) 3000

SEP 14 CHICAGO 1893 (1) 5000 755

726 Pos94 帝と本つぶれ (25) 3000

 OCT 21 CHICAGO 1893 (1) 5000 756 (4) 3000

727 1893年コロンブス博5c官封(U350)に同記念5c 757 (4) 3000

(#234)貼 WORLD’S FAIR STATION CHICAGO 758 (6) 3000

 OCT.21.1893 (1) 5000 759 1次昭2銭 平台版 上耳付単片 12回目打 (1) 2000

728 760 1次昭2銭 平台版 縦10枚 

JAN 13 1894 (1) 2000 刷色がシート上部と下部で異なる (10) 2000

729 761

JAN 13 1894 (1) 2000 単片 (11) 4000

730 762 (8) 15000

JAN 13 1894 (1) 2000 763 (4) 80000

731 1893年コロンブス博4c,15c(#233,238)貼 764 1次昭2銭 単線12朱色 単片 NG (1) 10000

大オンピース 市内便 MILWAUKEE, 765 ○ 1次昭2銭 単線12朱色 単片 済 (1) 5000

WIS 3DST.STA 楕円印 (1) 5000 766 ○ (2) 3000

732 767 ○ (1) 3000

MILWAUKEE JAN 14 1894 (1) 10000 768 ○ (4) 3000

733 769 (2) 300000

ショート目打数個)貼 NEW YORK DEC.27.93 (1) 10000 770 ○ (4) 5000

734 1893年コロンブス博$1貼 ○DOGWOOD 着印 771 2次昭2銭木船 糊上印刷 僅かにシミ (1) 8000

WESTMINSTAR MASS APR 2 1906 (1) 20000 772 ○ (4) 5000

735 1893年コロンブス博$2(#242)貼 大オンピース 773 ○ (4) 3000

774 ○ (4) 3000

同局JAN.17.1894紫書留箱型日付印 (1) 30000 775 ○ 2次昭40銭凸版 よこすかし 単片 済 (1) 50000

736 776 2次昭40銭凸版 糊上印刷 単片 LLH (1) 30000

A SEP 18 1893 (1) 80000 777 2次昭40銭凸版 糊無 単片 (1) 3000

737 1893年コロンブス博$4(#244)貼 大オンピース 778 (1) 15000

779

FEB.13.1894, 同局赤書留箱型日付印 (1) 80000 右耳と100番切手にシミ 鑑定書コピー付 (1) 50000

738 1893年コロンブス博$5(#245)貼 大オンピース 780 ○ (1) 2000
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781 ○ 810

東京都 (4) 4000  昭南島宛 裏□マラッカ郵便局 参 検閲済印 (1) 8000

782 (1) 30000 811

783  上海→大連宛 封一部破れ (1) 5000

満鉄付属地使用 S12.5.10.～S12.11.30. (1) 20000 812

784  天津 日本総領事→東京 吉田一郎宛 (1) 20000

儲けの夢より預ける思案 東京宛 813

 満鉄付属地使用 S12.5.10.～S12.11.30. (1) 30000  29.12.37 NIPPON 東京宛 (1) 10000

785 814

付属地委譲後暫定期間後 S13.3.1.～の見逃し使用 (1) 50000 NIPPON (1) 7000

786 815 1次昭4銭貼 ◎DURBAN 21 MAR 38 PAQUEBOT

 フィリピン→神奈川宛 パクボー (1) 20000  大阪宛 □PAQUEBOT (1) 5000

787 816 1次昭4銭縦5枚貼 米宛 ○WASHINGTON 

 パクボー (1) 7000 NOV 29 1939 (1) 5000

788 817 (1) 5000

SEA POST 25.1.39 NIPPON 長野宛 (1) 5000 818 (1) 10000

789 1次昭2銭切手帖単片貼 □PAQUEBOT ◎VICTORIA 819

 1 JY 38 HONG KONG 富山宛 YOKOHAMA JAPAN印 (1) 5000  窓開封 (1) 10000

790 820

京都宛 満鉄付属地委譲後暫定期間内 東京宛 裏機械◎ 25 XII 19( ) (1) 3000

 S12.12.1～S13.2.28. (1) 50000 821

791 (1) 10000

嶋野秀正→福井宛 (1) 50000 822

792 (1) 5000 (1) 3000

793 823

 AUG 9 1931 BUY US SAVINGS BONDS (1) 3000 日本郵便切手会封 (1) 10000

794 824 (1) 3000

(1) 10000 825

795 (1) 3000  ナチス検閲印 (1) 7000

796 (1) 5000 826

797 (1) 10000

SETPOST 20.12.40. 名古屋宛 (1) 5000 827 (1) 10000

798 828

発行翌月 (1) 5000 (1) 10000

799 829

 奈良宛 (1) 3000  27.3.40 NIPPON (1) 7000

800 1次昭4銭貼 図入年賀 和歌山高野口 13.1.1 830

満州宛 □軍事郵便 (1) 5000 (1) 3000

801 (1) 5000 831

802  裏◎SAN FRANCISCO JUN 18 1940 (1) 5000

(1) 3000 832

803 (1) 10000

 樺太宛 (1) 5000 833

804 (1) 5000 (1) 10000

805 834

時刻 裏◎ROCHESTER NY MAY 8 1940,

 軍事郵便 検閲済印 (1) 10000 ◎CHICAGO ILL MAY 7 1940 (1) 5000

806 835

東京宛 開封時切手1枚切断 (1) 7000

807 (1) 6000 裏○ GENEVE1 20.VIII.44. オープンカバー (1) 10000

808 836

SEAPOST 31.8.38.NIPPON 神奈川宛 (1) 3000

 オリンピック封 左辺開封難 (1) 8000 837

809 30.11.40 □PASSED BY CENSOR 20銭+

SEAPOST 6.11.40 NIPPON (1) 7000 バンコクまで60銭+墺まで95銭 (1) 5000
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838 872 2次新昭30銭 糊有 目打無 正すかし 

(4) 100000

 裏○28 12.. ◎HONG KONG 18 DE 39 (1) 10000 873

839 Pos92窓に点 (20) 3000

(1) 10000 874

840 2次昭2銭木船を新楠公3銭に貼 Pos92窓に点 その1 (20) 3000

(1) 4000 875

841 (1) 8000 Pos92窓に点 その2 (20) 3000

842 2次昭5銭,1次昭2銭切手帖単片貼 876

豊原 19.8.8 樺太 (1) 15000 少シミ (20) 2500

843 (1) 3000 877 (20) 3500

844 (1) 7000 878 2次新昭30銭 灰白紙せますかし 横抜櫛 

845 (20) 3000

(1) 3000 879

846 極僅かにシミ (20) 3000

(1) 7000 880 (20) 4000

847 (1) 5000 881

848  要下見 (20) 10000

 旭川宛 (1) 15000 882 2次新昭30銭 灰白紙せますかし 単線12

849 (20) 7000

(1) 3000 883 2次新昭30銭 灰白紙せますかし 単線12 

850 (20) 6000

(1) 4000 884 (20) 12000

851 885 (20) 7000

(1) 7000 886

852  NH 少シミ (20) 50000

(1) 40000 887

853  NH (20) 4000

 三星 小松盛雄宛 切手一部シミ (1) 3000 888

854 (1) 5000 裏シミ 中央目打離れ (20) 2000

855 889 (20) 3000

(1) 10000 890 1次新昭30銭貼 丸二変形印 本郷 21.11.14

856 (4) 25000  CE欄も空欄 (1) 10000

857 (4) 20000 891 1次新昭30銭,3次昭10銭2枚貼 米宛 

858 (4) 35000 (1) 5000

859 (4) 25000 892 1次新昭30銭秀山堂貼 

860 (4) 25000 (1) 3000

861 (4) 25000 893 1次新昭30銭秀山堂4枚,2次新昭3円80銭貼 

862

上耳付 NH (4) 15000 裏○BUDAPEST 50 APR 17 (1) 10000

863 1次新昭30銭 灰白紙せますかし 単片 894 (1) 15000

紙折れ印刷白線 上下マージン狭い (1) 3000 895 (1) 10000

864 1次新昭30銭 灰白紙せますかし 単片 896

紙折れ印刷白線 (1) 5000 PC検閲印 (1) 5000

865 897 (1) 3000

印刷かすれ (10) 30000 898 2次新昭30銭凸版左書 縦4枚貼 

866 (1) 4000

 銘版リタッチ OH (4) 10000 899

867 (4) 10000 (1) 5000

868 900

86番,87番,95番等五重塔炎上 NH 少シワ (12) 5000 (1) 8000

869 (4) 7000 901

870 (4) 7000 (1) 8000

871 902 2次新昭10円横螺鈿貼 米宛

 ジャパンスタンプ商会の証明書付 (4) 100000 (1) 15000
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Ｎo. 記号 説           明 最低値 Ｎo. 記号 説         明 最低値

903 940 ○ (1) 5000

941 ○ (1) 3000

26.10.28 国内航空最初の20円6日間 (1) 200000 942 ○ (1) 10000

904 2次新昭10円横螺鈿貼 米宛 943 ○ (1) 3000

(1) 5000 944 ○ (1) 3000

905 2次新昭10円横螺鈿貼 米宛 945 ○ (1) 2000

(1) 15000 946 ○ (1) 1000

906 947 ○ (1) 8000

26.12.12 上二小池 (1) 3000 948 ○ (1) 3000

907 949 ○ (1) 5000

(1) 20000 950 ○ (1) 1000

908 2次新昭10円縦螺鈿 表に8枚,裏に15枚貼 951 ○ (1) 1000

(1) 15000 952 ○ (1) 3000

909 953 ○ (1) 2000

(1) 7000 954 ○ (1) 4000

910 955 ○

(1) 10000 TOKYO ( ).9.53 (1) 1000

911 産図16円 宛名あり 米宛 956 ○ (1) 2000

(1) 3000 957 ○ (1) 2000

912 958 ○ (4) 3000

裏◎ PHILADELPHIA MAY 7 1951, 959 ○ (4) 4000

◎CHICAGO MAY 4 1951 (1) 20000 960 ○ (4) 4000

913 961 ○ (4) 2000

(1) 30000 962 ○ (4) 3000

914 963 ○ (4) 4000

長崎米国原爆障害調査委員会宛 964 ○ (4) 2000

(1) 40000 965 ○ (4) 2000

915 昭透無10円壁画を旧議事堂に貼 国内航空 966

(1) 30000 (1) 30000

916 ○ (1) 1000 967 (1) 7000

917 ○ (1) 2000 968 円位立山航55円貼 渡辺版 ポナペ宛 実逓 

918 ○ (1) 2000

919 ○ (1) 4000  CAROLINE ISLANDS 返送便 (1) 7000

920 ○ (1) 3000 969

921 ○ (1) 10000 (1) 5000

922 ○ (1) 1000 970

923 ○ (1) 2000 (1) 7000

924 ○ 971

SAVE THE EAS.. BUY US BOND.. PAYROLL.. (1) 2000 (1) 3000

925 ○ (1) 3000 972 (1) 2000

926 ○ (1) 1000 973

927 ○ (1) 7000 (1) 50000

928 ○ (1) 10000 974 円位立山航75円2枚,銭位塔航25円4枚,

929 ○ (1) 2000

930 ○ (1) 2000 (1) 2000

931 ○ (1) 2000 975

932 ○ (1) 4000 (1) 7000

933 ○ (1) 2000 976 (1) 3000

934 ○ 977 円位立山航75円,昭透無500円貼 ベネズエラ宛

27.10.52 (1) 2000 (1) 10000

935 ○ (1) 1000 978

936 ○ (1) 1000 (1) 2000

937 ○ (1) 3000 979

938 ○ (1) 1000 (1) 2000

939 ○ (1) 1000 980
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Ｎo. 記号 説           明 最低値 Ｎo. 記号 説         明 最低値

(1) 4000

981

 POSTAL SERVICE MAY 11 53 (1) 3000

982 (1) 8000

983 円位立山航80円,55円,85円,125円貼 独宛

(1) 5000

984

30.VI.53 料金改正前日使用 (1) 3000

985

(1) 5000

986

(1) 2000

987

 70×5+48＝398円 (1) 3000

988 円位立山航85円貼 渡辺版 マダガスカル宛 実逓

 1952 返送便 (1) 10000

989

(1) 3000

990

(1) 8000

991

(1) 5000

992

(1) 3000

993 (1) 3000

994

全日本郵便切手普及協会差出 オープンカバー (1) 5000

995 (1) 3000

996

(1) 4000

997

(1) 3000

998 (1) 7000

999

(1) 5000

1000

(1) 3000

1001

(1) 200000

1002

(1) 5000

1003

(1) 3000

1004

(1) 5000

1005

(1) 3000

1006 昭和御婚儀1銭5厘 原糊 裏面少難 (1) 120000

1007 昭和御婚儀3銭 原糊 VLH? (1) 120000
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